





暑期营销秀即将启动,今年冠军可获苹果iPad

# 快邀上小伙伴们来挑战吧



▶小选手 们挥舞旗 帜。(资料 冬)

本报济宁7月6日讯(记者 马辉 高雯) 2015"九龙家 电杯"暑期营销秀重磅来袭,漫 长暑假,让孩子有机会独立体 验营销生活,提升沟通能力与 团队意识。报名启动以来,新老 小选手报名火爆,100席位目前 已所剩不多,快来抢夺最后席 位,报名挑战吧!营销冠军可以 贏取苹果iPad哦!

-到暑假,手拿一沓沓报 纸、戴着小红帽,出现在大街小 巷的营销小选手们,已成为暑期 城市的风景线。他们勇敢独立、 体验生活的勇气,获得众多家长 赞许,也让同龄小朋友们羡慕。 本报2015"九龙家电杯"暑期营 销秀报名启动以来,很多小朋友 拽着家长,第一时间赶来报名。

6日下午,10岁的扬帆则航 和妈妈一起来到本报编辑部, 稍显腼腆的他,站在一旁默默 等着妈妈帮他报名。"去年孩子 还小,要不早给他报名了。"扬 帆则航的妈妈张瑞华说,一直 想找这样的机会让孩子历练历 练。想通过自己双手赚钱下江 南的扬帆则航,对即将开赛的 暑期营销秀也很期待。

除了新报名的小选手,往 年的老选手也有不少再次参与 到营销秀大团队中来。10岁的 张昂,在去年营销秀中获得了 不错的成绩。"去年暑假参加了 营销秀后,孩子变化很大,外向 了很多。虽然晒黑了,但更精神 了。"张昂的爸爸说,营销秀带 给孩子的变化让他意外又暖 心,孩子主动要求今年再次来 参与,有了去年的经验,今年向 营销冠军挑战,争取把苹果 iPad贏到手!

暑期营销秀活动特邀9-14岁之间的学生参加,我们会 为选手提供免费的启动资金、 服装。每位参加活动的学生均 可免费获得30份《齐鲁晚报》, 销售所得作为启动资金。30份 报纸卖完后,参赛选手根据自 己的能力再进购《齐鲁晚报》。

100个席位目前已所剩不 多,想报名的选手,要抓紧了。 另外,选手来报名时,需提供一 份身份证明。报名地址:济宁市 洸河路11号齐鲁晚报济宁记者 站发行部,报名电话:2366529。

相关链接

### 选手将分队竞争 每周胜出有奖励

为了创新活动形式,激发孩 子们的团队意识,主办方将对原 有的活动方式进行了调整,所有 报名的选手将随机分到三个团里 去,三个团分别命名,设有团长, 并由九龙家电资深销售经理担任 导师,力求实力上的平等。

随后,在保留个人排位赛的 基础上,三个营销团展开销量的 争夺,其中,每周一轮回,销量最 多的团队将获得游泳、看电影、公 益阅读课堂等一次素质拓展的机 会。最终胜出团队,还将每人额外 获得一份由齐鲁晚报特别定制的 精美纪念品

参赛学生每天除了得到售报 应得的收入外,活动结束后,将根 据每人销售业绩,评出金、银、铜 奖,销量最高的选手可获得iPad mini一部,其他选手可获得相应 价值的奖品

主办方还将邀请营销专家对 参赛选手们进行培训,让他们在 实践中增强自己的营销能力。

本报记者 马辉 高雯

## "北上南下"首发团今日启程

"草原双飞亲子游"、"威海海岛军事营"即日起开始报名



◀ 草原亲子 游中家长和 孩子在银肯 响沙湾坐上 沙漠飞船 (资料图)

本报济宁7月6日讯(记者 "出发了!"7日一 刘兴权) 早,本报暑期特色夏令营"北上 南下"两支队伍同时发团,百名 夏令营小队员开始了了他们的 梦想之旅。同时,本报"草原双 飞亲子游"、"威海海岛军事营 即日起接受报名。

在这个暑期的夏令营中, 您不仅可以跟我们造访百年名 校,走读魅力江南,还可以在炎 热的夏日跟着我们一同登上飞 往草原的包机,登上滨海小城 的高铁专列,尽情感受暑期的 冰凉激爽

本报"草原双飞亲子游" 威海海岛军事营"现已开始接 受预报名,并将在7月下旬出 发。据主办方介绍,"草原亲子 游"这不仅能让孩子欣赏草原 大好风光,还能让孩子了解草 原文化及牧民的生活,与牧民 面对面,感受最淳朴的草原风 情。在草原上举行的小型亲子 活动还能增加和父母的沟通。 一位咨询本报草原亲子游的家 长告诉记者,"想给孩子报个亲 子游,我们和孩子一起玩,一起 学知识,让孩子感觉到我不仅 仅是他的父母,还是他的好朋

"威海海岛军事营"将在风 景秀丽的威海举行。在此,营员 们将感受最纯美的大海,与其 他小营员们一同感受滨海的清 凉。其间,营员们在接受常规军 训外还能跟随职业军官学到 "真功夫",而无限贴近军营生 活的体验能让孩子们零距离接

触军旅生活,体验一把"兵营 瘾"。在美丽的海岛上,国家五 A级景区刘公岛上的甲午大海 战的古炮台、江北最大的栖霞 口动物园的"国宝"大熊猫,还 有南海新区万米沙雕、国内最 大的水上乐园,都在翘首期盼, 与你相约暑假的威海。

即日起,本报"草原双飞亲 子游"、"威海海岛军事营"开始 接受预报名,报名电话, 2350110 .13280093262.

相关链接

### 梦幻草原之旅 尽享亲子乐趣

一直忙于工作的爸爸、妈妈,应 牵着孩子的手在辽阔的大草原上奔 跑,祭敖包,观赛马,看摔跤,体验

据了解,2014年暑期由本报主 办的"草原双飞大型亲子系列活动 共有20组家庭参与,家长和孩子们 纷纷大呼过瘾。营员们首先来到了 草场自然保护区,跟随牧民祭了敖 包,感受到了别样的民族文化。蒙古 小伙们也为大家准备好了精彩的骑 马比赛和摔跤表演,还到牧民家里 品尝了地道的奶茶,喝着奶茶,吃着 奶酪,亲子之间其乐融融,笑声在辽 阔的草原上回荡。

次日, 营员们走进库不齐沙漠 的银肯响沙湾,家长和孩子们在这 里探秘沙漠奇迹,骑骆驼、滑沙,感 受响沙的神奇,尽情体验沙漠异域 风情。

2015年暑期夏今营活动将再次 启动"草原双飞大型亲子系列活 动"。此次夏令营专门在行程中设置 了大量的亲子娱乐活动。除了亲子 运动会外,"草原之夜"篝火晚会,让 爸妈和孩子一起在草原上开心的跳 舞、做游戏,还有在蒙古包中亲子活 动都能让孩子的这个假期里留下一 段最美好、快乐的回忆。

本报记者 刘兴权